TecTt no OBX
OkasaHue nomoLin Tepnawmm 6eacreme Ha Boae
Ansa 8 knacca

. Kak cnegyeTt cnacatb yTonaroLwiero, ecnv psagomM HeT noakmu?

1) BNnaeb

2)xpgaTb cnacartenen

3) uckatb NoaKy

. ['Ae HaxoguTcs cnacaTenbHbI MIHBEHTAPb B MECTax MacCOBOro KynaHus?
1) XpaHuTcsa y cnacatenen

2) nmeeTCcsa Ha OrpaHNYEeHHOM KOJTMYECTBE MIsHKen

3) pa3mMeLLeH Ha crneumanbHOM LWuTe Y BoAbl

. Uto npegcraBnsieT cobon onacHOCTb Npu cCnaceHun YenoBeka Ha Boge?
1) HbIpsSiHKE

2) Temnepartypa BoAbl

3) 3axBaT TOHYLMM cnacaTens

. Kak ocBoboanTtbcs n3 3axeata?

1) HbIpHYB

2) ynapvs TOHYLLEro

3) NOroBOpMB C TOHYLLNM

. KakoBbl OCHOBHbIE TpeBGOBaHMS TPAHCMOPTUPOBKM TOHYLLETO?

1) BbicTpoTa

2) obecne4vyeHne emy AblXxaHUS

3) BCe nepeyncneHHoe

. Kak onacHo TpaHcnopTupoBaTb TOHYyLLEro?

1) 3a BonoCHI

2) 3a nogbopoaok

3) NonoxmB Ha cebs

. Hy>kHO nn camocTosiTenbHO oKkasbiBaTb NEPBYHO NOMOLLb NOCTpagaBLlemMy?
1) oa, ecnn HET psAgOM MEeANKOB

2) na, BO BCeEX Cnyyasx

3) HeT

. Kak 6e3onacHee okasbiBaTb MOMOLLb TOHYLLEMY C JIOAKN?

1) c 6opTa

2) C KOpMbl

3) C HOCOBOW YacTu NoAKM

. Ecnun yenoBek TOHET B MeCTe CUIbHOMO TeYEHMS, Kak He0BXoaNMMO AeCcTBOBaTbL?
1) »xgaTb cnacatenen

2) BxoauTb B BOAY B ntobom mecte

3) 6exxatb BOoNb 6epera n BONTK B BO4Y C pacvyeToOM onepeanTb TOHYLLEro

10. Kakor cnocob cnopTUBHOro nnaesaHusa Hanbonee aPeKTUBEH NPU CNaceHun yTonarowmnx?

1) 6pacc
2) Kponb
3) baTTepdnsamn
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